Vizsgafeladatok V.1.2.
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Hatdrozza meg a jeldlt 3Q -os ellenallas fesziiltséget. Minden ellenallas Ohmban adott.
Mekkora ezen az ellendllason a levehet® hatdsos teljesitmény, P =7
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Akapcsolas ellendllasai Ohmban adottak.
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Hzstéro=a meg a 400 Ohmos eliendilds dramét.
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Négyzet harom sarokpontjaban 1évo toltesek nagysaga Q; =3 10°C Q1= Qs 1.0”6 C,a=2m anégyzet
oldala. Mekkora a térerfsség a negyedik pontban? Az elrendezeés levegSben van: £9=8.86 10*% As/Vm
Rajzoljop vektordbrat, és utina végezze el a szamitast.( A sarokpontok szamozisa az Sramutato jarasdve

megegyez0 iranyu legyen)
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Mekkora gerjesztéssel hozhatd 1étre a légrésben By =1,2T indukeié?.

(a szoras elhanyagolhato). A lemezelt
vasmag anyaga dinamélemez, méretei
mm-ben vannak megadva.
(po=4w10™ Vs/Am).
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